
 

 

 
  

Задание 1  

Три тысячи билетов на баскетбольный матч 

пронумерованы от 1 до 3000. Зрители, у которых номер 

билета оканчивается на 112, получают приз. Запиши 

номера всех призовых билетов. 

 

Ответ: ______________________________ 
 

Задание 2  

Вместо звездочек вставь пропущенные числа: 

2000 м   5*6 см =   * км   * м   7 дм   * см 

 
 

Ответ: 2000 м   5__6 см =   __ км   __ м   7 дм   __ см 

 

Задание 3  

   Данную пространственную фигуру можно повернуть в 

любом направлении. 

 
На каком рисунке изображена данная фигура после поворота? 

 
 

Ответ: _____________________________ 

 

ФАМИЛИЯ_____________________________ИМЯ__________________ 

ШКОЛА_____________________________КЛАСС__________________ 
 



 

Задание 4  

Великий русский математик Николай Иванович 

Лобачевский родился в XVIII веке и прожил 64 года, 

из которых 56 лет он жил в XIX веке. 

 Определи год его рождения и год его смерти. 

 

Запиши решение и ответ: 

 
 

Задание 5  

Масса сосуда, наполненного жидкостью полностью, - 8 кг. Масса 

такого же сосуда, наполненного наполовину,  - 5 кг. Какова масса пустого 

сосуда? 
 

Запиши решение и ответ: 

 
 

Задание 6 

Сколько лет потратит человек на сон в течение 75 лет жизни, если 

считать, что на сон он тратит ежедневно в среднем 8 часов? 
 

Запиши решение и ответ: 

 



 

Ответы   5 класс 

Максимальный балл - 40 

Задание 1 (5 баллов) 

Ответ: 2112, 1112, 112 

Примечание: 5 баллов если записаны только эти три числа. 

_______________________________________________________ 

Задание 2 (7 баллов) 

Ответ: 2000 м   576 см =   2 км   5 м   7 дм   6 см 

Правильное решение, сделаны попытки пояснить его  - 7 баллов; 

Правильный ответ, обоснование отсутствует – 6 баллов; 

Неполное решение – 1-3 балла (в зависимости от количества верно замененных звездочек); 

Ответ неверный - 0 баллов. 

______________________________________________________________ 

Задание 3 (7 баллов) 

Правильный ответ: А 

 

 

 

 

_______________________________________________________ 

Задание 4 (7 баллов) 

Ответ: 1792 - 1856 

7 баллов – верно определены обе даты; 

4 балла – ход решения правильный, но допущена вычислительная ошибка при 

определении даты рождения; 

3 балла – вычислена только дата смерти; 

1 балл – ошибка 1892 – 1956, остальное все верно. 

___________________________________________________________ 

Задание 5 (7 баллов) 

Ответ: 2 кг 

Правильное решение с полным объяснением и ответом - 7 баллов; 

Правильное решение с недочетами – 5-6 баллов; 

Правильный ответ, обоснование отсутствует – 3 балла; 

Неполное решение – 1-2 балла в зависимости от продвижения в решении. 

Ответ неверный - 0 баллов. 
___________________________________________________________________________________________ 

Задание 6 (7 баллов) 

Ответ:  25 лет 

Правильное решение с полным объяснением и ответом - 7 баллов; 

Правильное решение с недочетами – 5-6 баллов; 

Правильный ответ, обоснование отсутствует – 3 балла; 

Неполное решение – 1-2 балла в зависимости от продвижения в решении; 

Ответ неверный - 0 баллов. 

 


